Hoy vamos a plantear y resolver problemas de suma y resta de niimeros enteros.

L. Resuelve los siguientes problemas: subraya los datos importantes, realiza tus calculos y escribe la respuesta.

a. Samuel tenia en su cuenta corriente un saldo de -$85.000. Este mes le depositaron $140.000 por la venta de
su bicicleta. ;Cudl es su saldo actual?

Solucion:

Samuel tiene un saldo de $55.000 en su cuenta.

minima registrada?

Solucidn:
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€. Unavién vuela a 1.200 m de altura. Para aterrizar, primero desciende 500 m y luego de 10 minutos, desciende
300 m mas, jcudntos metros le faltan para aterrizar?




. Resuelve:

Pedro eleva su cometa, que se encuentra inicialmente a 12 metros de altura. Como
consecuencia del viento, la cometa primero baja 6 metros, luego sube 3 y finalmente vuelve
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a bajar 4. ;A gué altura termina el cometa?
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Marca con un ¢, las frases que son correctas:

\/ 5 es mas grande que 3 -2 es mayor que -1
V -3 esmasgrande que-4 - -2 es mas grande que 2

-50 es mas grande que -12

& €5 mayor que -6

p/' 1 es mayor que cero -54 es mayor que -37
\/ -4 es mas pequefio que -2 v/ -112 esmenorque 5
-4 es mas pequefio que -5 %/ -13 es menorque 7

5. Muchos lagos, mares y valles en el mundo miden sus profundidades con respecto a si estan bajo el nivel del
mar {-) o sobre el nivel del mar (+):

Valle de 1a Muerte -86 m Lago Salton: -66 m Lago Chungara: +4800 m

Foto por mst7022 /CC 8Y 2.0

Foto por Marces Escalier / CC BY-5A 2.0

Lago Assal: -155 met Lago Llanquihue: +70 m Mar de Galilea: -208
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Foto ;}o? Fishered / Dominio Piblico " Foto por Miguel Vera Ledn / CC BY 20 Foto macf}i Evenor /CC BY



a. Haz un mapa o esquema que te ayude a ubicar la posicién de los diferentes lagos.
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b. Determina cudl es la diferencia de altura entre el lago Salton y el mar de Galilea.
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¢. Determina cudl es la diferencia de altura entre el lago Assal y el lago Chungara.
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d. Determina cul es la diferencia de altura entre el lago Salton y Lago Llanquihue. % o
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e. Determina cudl es la diferencia de altura entre el mar de Galilea y el Valle de la muerte. \ \n Q
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{. Siellago Llanquihue tiene una profundidad de aproximadamente 350 metros, ;qué posicién con respecto al

nivel del mar tiene un objeto que se encuentre en el fondo de este lago?

-280m #\Q %50 = =200

¢. Siel Mar de Galilea tiene una profundidad aproximada de 52 metros ;qué posicién con respecto al nivel del

mar tiene un objeto que se encuentre en el fondo de este mar?
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